

吕业升视察省工人医疗单位,要求医院和卫校突出工会特色:

明确定位 发挥优势 增强工会影响力

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员李文燕)7月5日上午,省人大常委会副主任、省总工会主席吕业升先后前往广东省医疗物业发展有限公司、广东省工人医院和广东黄埔卫生学校视察工作。省总工会副主席杨敏、副巡视员李和森和省总相关部门负责人陪同视察。

吕业升一行实地视察了医疗物业公司、医院和卫校,与一线工作人员和相关负责人亲切交流。广东省工人医院院长、广东黄埔卫生学校校长欧阳焕文介绍了医院和卫校的工作情况及工作计划。

吕业升充分肯定了医院和卫校近年来所做的工作。他表示,为寻求更好的发展,领导班子成员、医护人员和师生队伍付出了巨大的心血。他指出,医院、卫校要进一步明确定位和方向,进一步突出工会的主业主责,切实履行好工会的职责职能,发挥

自身优势和特色,为农民工群体、职工、劳模等服务,增强工会的影响力。他提出三点意见:一要加强党委建设和领导班子建设,贯彻落实中央和省委部署要求,充分发挥党的政治核心作用、支部战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,把领导班子成员、医护人员和师生队伍团结在一起,以党建促进医院和卫校的发展;二要加强对所有人员的思想教育,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和社会核心价值观念,把它们与卫校的德能教育相融合并纳入教学计划;三要定好发展方向和目标,突破障碍和困难,在原有基础上,继续努力加油干,把医院和卫校建得更好。

对省工人医疗单位存在的问题,吕业升强调要做到“有法可循、有礼有节”,管理分工机制明确,且管理链条更加清晰、简明。



7月5日,吕业升(左二)一行在广东省工人医院视察

郝建新/摄

省总工会与中国劳动关系学院签署合作协议

工会与院校携手 实现资源共享

本报讯(全媒体记者黄细英)7月5日上午,中国劳动关系学院与广东省总工会在广州签署合作协议。中国劳动关系学院党委书记屈增国和广东省总工会常务副主席李长峰分别代表甲方和乙方签订合约,双方将在理论和政策研究、干部培训、教学实践和劳模工作等方面合作交流,充分发挥双方优势,实现资源整合、互惠互利、融合发展、长期合作的目标。

据介绍,为认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,推进工会改革创新,促进工会理论政策研究和干部队伍建设,增强学校教学科研和干部培训工作的针对性、实效性,中国劳动关系学院与广东省总工会依托各自优势,建立优势互补的全面合作关系。

双方合作内容将重点集中在四个方面:一是在理论和政策研究方面,加强产

业工人队伍建设、工会基层组织建设、集体劳动争议等工会与劳动关系领域重大问题研究的合作交流;二是在干部培训方面,与省总工会干部学校、南华工商职业学院展开全面校际合作,促进工会院校资源共享;三是在教学实践方面,合作建立教学实践基地;四是在劳模工作方面,为我省劳模提供继续教育的机会。

签约仪式上,李长峰表示,省总工会愿与中国劳动关系学院一起,以此次合作协议签署为契机,本着“资源共享、优势互补、精诚合作、共同发展”的原则,知新致远、紧密携手,切实推动合作协议的落实。

屈增国表示,签署协议有利于学院尽早实现建成“劳动关系和工会领域国内一流、国际知名”大学的战略目标。下一步,将继续与广东省总工会加强干部培训、师资交流,畅通双方交流平台。



屈增国(左)和李长峰(右)分别代表中国劳动关系学院和广东省总工会签署合作协议

黄细英/摄

“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神”全省职工演讲比赛决赛在广州举行

选手立足岗位畅谈“中国梦”

本报讯(全媒体记者周礼雄 通讯员王娅)7月5日,由省总工会主办的“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神”全省职工演讲比赛决赛在广州举行,28支工会代表队选送的46名优秀选手展开激烈角逐。省总工会常务副主席李长峰出席活动并为获奖者颁奖。

46名参赛选手来自各行各业,有电力

工人、人民教师、医务工作者、执法警察、海洋石油工人等。整个演讲过程中,选手们紧扣“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神”这一主题,讲述了他们立足平凡岗位做出不平凡成绩的劳动故事,把实现个人理想和实现伟大的“中国梦”结合起来。

经过激烈角逐,比赛评选出金奖2名、

银奖8名、铜奖15名,22个参赛单位获得优秀组织奖。省直机关工会选送的李樱和中山市总工会选送的刘明亮获得金奖。

据悉,从今年4月初开始,省总工会在全省范围内开展了“中国梦·劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神”职工演讲比赛。活动分两个阶段进行:4月到6月,全省各级工会组织广大职工认真学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,开展职工演讲比赛初赛。全省各级工会共组织初赛110余场,3000多名职工参赛;7月,初赛优秀选手参加全省职工演讲比赛决赛。

接下来,省总工会将选送两名优秀选手赴北京参加中华全国总工会主办的全国职工演讲比赛总决赛,在全国舞台展示新时代广东职工的风采。